



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO**

RETIFICAÇÃO Nº 06 EDITAL Nº 41/2015

No cronograma, **ONDE SE LÊ:**

Data	Evento
03/11/2015	Publicação do Edital
03/11/15 a 23/11/15	Período para inscrição online
03/11/15 a 23/11/15	Entrega da documentação
09/12/2015	Homologação das Inscrições
10 e 11/12/15	Prazo para interposição de recurso
17/12/15	Divulgação Preliminar dos resultados
18 e 19/12/15	Prazo para interposição de recurso
A partir de 22/12/2015	Resultado Final

LEIA-SE:

Data	Evento
03/11/2015	Publicação do Edital
03/11/15 a 23/11/15	Período para inscrição online
03/11/15 a 23/11/15	Entrega da documentação
09/12/2015	Homologação das Inscrições
10 e 11/12/15	Prazo para interposição de recurso
17/12/15	Divulgação Preliminar dos resultados
18 e 19/12/15	Prazo para interposição de recurso da homologação e do resultado preliminar
A partir de 22/12/2015	Resultado Final